
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE6965

ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

magistrats
Question écrite n° 6965

Texte de la question

M. René Dosière appelle l'attention de Mme la garde des sceaux, ministre de la justice, sur les magistrats
exerçant des fonctions de professeur ou de maître de conférences associés dans l'enseignement supérieur. Il
souhaite connaître de façon précise le nombre de magistrats assurant de telles fonctions par juridiction tant
administrative que judiciaire.

Texte de la réponse

Le nombre de magistrats exerçant des fonctions de maître de conférences associé à mi-temps dans les
établissements d'enseignement supérieur est de 39 pendant l'année universitaire 1997-1998, le nombre de ceux
exerçant des fonctions de professeur associé à mi-temps est de 37. Leur affectation en juridiction est retracée
dans le tableau ci-après :Cour de cassation 2Cour d'appel de Besançon 1Cour d'appel de Grenoble 1Cour
d'appel de Lyon 2Cour d'appel de Montpellier 1Cour d'appel de Nancy 1Cour d'appel d'Orléans 1Cour d'appel
de Paris 2Cour d'appel de Rennes 1Cour d'appel de Rouen 1Cour d'appel de Versailles 2Tribunal de grande
instance de Bobigny 1Tribunal de grande instance de Charleville 3Tribunal de grande instance de Coutances
1Tribunal de grande instance de Lyon 1Tribunal de grande instance de Soissons 1Tribunal de grande instance
de Toulouse 1Tribunal d'instance de Bastia 1Tribunal d'instance de Draguignan 1Tribunal d'instance d'Epernay
1Tribunal d'instance du Havre 1Tribunal d'instance de Nancy 1Tribunal d'instance de Nanterre 1Tribunal
d'instance de Nice 1Tribunal d'instance de Paris 3Tribunal d'instance de Reims 1Tribunal d'instance de Saint-
Quentin 1Conseil d'Etat 13Cour administrative de Nantes 1Cour administrative de Marseille 1Cour
administrative de Paris 1Tribunal administratif d'Amiens 1Tribunal administratif de Bastia 1Tribunal administratif
de Caen 2Tribunal administratif de Lyon 4Tribunal administratif de Marseille 1Tribunal administratif de Nancy
1Tribunal administratif de Nantes 1Tribunal administratif de Nice 1Tribunal administratif d'Orléans 2Tribunal
administratif de Rennes 1Tribunal administratif de Rouen 1Tribunal administratif de Strasbourg 3Tribunal
administratif de Toulouse 1Tribunal administratif de Versailles 3Ministère de la justice 1
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